Introducción de cada Uno
Sebastian
Camila
Como nos conocimos
En un mal momento, Sin mascaras…


5 LENGUAJES DE AMOR 
PALABRAS AFIRMATIVAS 

Alentadoras. Son importantes sobre todo en las áreas donde uno se siente inseguro o cuando se enfrenta a un desafío. Recuerdo una vez cómo mi marido dudaba mucho si presentar un proyecto a un concurso, pero yo enseguida le animé. Él no veía muchas posibilidades de ganarlo, pero se presentó y lo consiguió. El hecho de que yo estaba alentándole con mis palabras de confianza le empujó a enfrentarse a este desafío «¡estoy segura cariño de que vas presentar un proyecto estupendo!». (me gusta que me animen)
Humildes. Pocas veces pensamos de qué manera comunicamos las cosas, y la verdad es que es muy importante. Si no cuidamos nuestro lenguaje, muchos deseos y peticiones se pueden convertir o sonar como una demanda. Por ejemplo, una petición con amor: «llego tarde y no me da tiempo a preparar la cena, ¿podrías cocinar ese plato que se te da tan bien?». Frente a ello, una demanda que rompe la intimidad y la ternura: «¡por una vez podrías cocinar tu!». (yo fallo mucho en eso por el ambiente negativo)
Bondadosas. Reconozco que soy una de esas personas que muchas veces habla antes de pensar. Me queda mucho por aprender y me resulta difícil, pero lo veo imprescindible para una buena relación. Estoy ahora aprendiendo a cómo construir las frases expresando el «yo»: «me siento sola cuando trabajas tantas horas» (denotando tristeza); en lugar del «tú»: «siempre trabajas muchas horas y llegas muy tarde para cenar» (expresando reproche). Si utilizamos nuestros sentimientos y empatía para comunicarnos creamos intimidad y ternura en vez de enojo y frustración.  (audios no enojados).
Independientemente de si las palabras afirmativas son vuestra forma principal de transmitiros amor, merece la pena revisar vuestro lenguaje hablado de vez en cuando y «filtrar» todo lo que no exprese amor. Estamos acostumbrados a comentar, contestar y dar opiniones constantemente a lo largo del día. Muchos, como yo, hablamos antes de pensar. Pero tenemos que darnos cuenta de que lo que sale de nuestras bocas tiene mucho poder. Puede ser un arma destructiva o una herramienta imprescindible para expresar nuestro cariño, respeto y amor.




Tiempo de calidad 
Atención enfocada. Mirar a los ojos, centrar la atención, escuchar con ganas de entender… Es un acto que cada vez nos cuesta más, y no solamente en el contexto de pareja. Nos resulta muy difícil dejar de lado por un tiempo el móvil, la tele o cualquier dispositivo electrónico. Estamos casi siempre rodeados de algún tipo de «estimulo» que ocupa nuestra atención y concentración. Por eso os animo a apagar deliberamente los aparatos y desconectarnos de cualquier tipo de distracción. Dedica este tiempo exclusivamente a la persona más importante de tu vida. (me encanta el tiempo d caidad y me raya cuando estamos haciendo otra cosa)
Conversación de calidad. Los estudios demuestran que el tiempo medio de escuchar antes de interrumpir son diecisiete segundos. Escuchar al otro nos cuesta a todos, y en general estamos acostumbrados a interrumpir casi siempre. Pero así será difícil entender los sentimientos y empatizar con el otro.  Escucha a los sentimientos que están detrás de las palabras e intenta averiguar el mensaje. Entregarte a la escucha y dejar hablar sin interrupción posibilita la conversación de calidad. (tenemos una amiga pero interrumpe en todo aveces nos pasa pero decimo oye déjame hablar).
Actividad de calidad. Esto va ser más apreciado por los hombres. Según diversos estudios, para los hombres es muy importante tener alguna actividad compartida. De hecho se dice que es la mejor manera para conectar con el marido a nivel emocional. Simplemente comparte con él ese rato viendo un partido, practicar juntos algún deporte, o acompañarle a algún evento de su interés, y le darás la oportunidad para hablar y conectar contigo en muchos niveles. A ellos les gusta conectar y comunicar mientras están entregados a alguna actividad.  (por ejemplo laguna vez nos toco pegar un vasito con una vela, me pegue unos quemones pero me gusto)








Regalos 

Un regalo puede tener muchas formas. Puede ser una cosa muy costosa o gratuita, hecha por ti, algo personal… De cualquier modo es un símbolo visual del amor. Un recuerdo que, aunque no se llegue a utilizar, se guarda con mucho cariño porque nos recuerda el amor de la persona que nos lo regaló. Es un símbolo que indica que hay alguien que te valora mucho porque ha dedicado su tiempo y esfuerzo pensando en ti. (es algo que a mi me cuesta tengo que trabajrlo) los bebes

ACTOS DE SERVICIO

Nuestro actos cambian, lo que hacíamos uno por otro antes de casarnos va a cambiar. Estando enamorados hacemos todo con mucho afán y entusiasmo. Pero una vez pasa la euforia, volvemos a nuestras rutinas y poco a poco se nos olvida el poder que tienen los gestos de ayuda. En muchos casos estamos copiando los ejemplos de nuestros padres (el papel que cada uno ejerce en su matrimonio) o la sociedad (p.ej: en casa trabajan solo las mujeres). (este nunca lo entendía casi 2 años después, soy muy despistado con las indirectas, mi mama es así, por eso reo que me senti no amado porque no me doy cuenta de los actos que hace ella)
El amor es una decisión libre, no forzada. Si decidimos amar, nuestra forma de pedir va expresar este cariño y cuidado, reflejando nuestro amor. Es importante cuidar nuestras formas y no olvidar que las peticiones se pueden convertir en demandas, poniendo en peligro nuestra armonía. (a veces yo le reclamo por el tiempo, y pasaba algo en la planificación, )
Las críticas hacia nuestras conductas suelen ser maneras ineficaces de pedir amor y cariño. Quizás tu pareja te critica por no ayudarle a recoger la mesa o no echar gasolina al coche. Proponte empezar a hacerlo sin discusiones y verás la ilusión que provocarás. (decir lo mismo de manera asertiva sucesos y no peleas)
Los actos de servicio son otra manera u oportunidad adicional para demostrar al otro el cariño y el amor que le tenemos.  Si «hablamos» este lenguaje es porque sabemos lo importante que es para el otro y nunca va a pasar desapercibido. Pero lo más importante es que no se convierta en una competición de «quién hace más y mejor» por el otro. Se trata de vuestro matrimonio donde no hay adversarios, porque estáis en el mismo equipo.

CONTACTO FISICO

Está científicamente comprobado que un suave abrazo o una caricia estimulan el sistema nervioso enviando mensajes relajantes al cerebro. Puede que a uno de vosotros os importe menos o incluso no constituya parte del lenguaje de amor, pero aún así es obvio que en la relación matrimonial es un lenguaje imprescindible. No podemos permitirnos darlo por sentado. Es demasiado poderoso.
(Realmente si funciona y se me pasa el orgullo)
